

赤峰市季云芝被迫害致命危情况补充

【明慧网】内蒙古赤峰市巴林左旗六十六岁的法轮功学员季云芝，二零二二年大年初一，被内蒙古赤峰市巴林左旗公安局政保大队长徐剑峰和副队长韩东栋等九个警察非法闯入家中绑架，强制拉到左旗二医院，强制体检。当时季云芝已不能站立和说话，而且不停地呕吐。他们把季云芝长时间的放在冰凉的地板瓷上，他们说季云芝装的。

季云芝被非法关押到看守所后，她绝食反迫害，受到看守所所长高永刚、法医田志军、警察和在押犯人的打骂凌辱和酷刑折磨。看守所所长高永刚指使法医田志军给季云芝插鼻饲灌食，田志军还多次打季云芝嘴巴子。

警察指使看守所里的罪犯孙丽颖（影）、张宇欣、李加新、张小芳、付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人迫害季云芝，多次把她拖出去殴打。把季云芝迫害得奄奄一息后，又把她转到501监室继续迫害。那里的罪犯牢头宋长影更是心狠手辣，继续指使着罪犯付思瑜、张会婷、仁爽和其他犯人迫害季云芝。

最后看守所所长高永刚、法医田志军和其他警察看季云芝实在不行了，喘气都费劲了，才把她送进左旗医院，抢救了好几天才脱离了危险。季云芝被迫害得差一点儿失去了生命。◇



◀ 2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

内蒙古鄂伦春大杨树镇警察迫害好人

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）法轮功学员按照真、善、忍要求自己，都是善良的好人，可内蒙古鄂伦春大杨树镇警察多次对他们进行骚扰、迫害。

二零二一年年底，内蒙古自治区呼伦贝尔市鄂伦春自治旗大杨树镇中央街派出所警察开两辆车，共五、六个警察到法轮功学员敖青荣家，以查供暖为由进屋，给敖青荣拍照。

之后，也以查供暖为由，到法轮功学员雷秀香家（雷秀香家是平房，自己烧锅炉），其实就是骚扰。

二零二二年正月十五，大杨树镇街西派出所警察到新华村法轮功学员甄海英家。当时甄海英家中无人，钥匙在门旁，警察私自开门进

屋，私自劫走电脑和其它物品。之前的正月十三，警察曾到甄海英的母亲家骚扰。

二零零七年，甄海英的妹妹甄海燕的丈夫杨宇新被迫害致死，甄海燕被非法劳教两年，被迫害致病危，劳教所开车将她送回家。之后甄海燕又被非法判刑六年，被迫害得不能说话；双腿肌肉萎缩，无法行走；奄奄一息，惨不忍睹……

人在做，天在看。希望警察们不要再参与违法犯罪，给自己和家人留一条后路吧。

街西派出所

所长孙家勇：13847043331 ◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



念九字真言 弟弟闯出鬼门关

【明慧网】我们姐弟五个，弟弟最小，在家里深受父母宠爱。父亲喜欢喝酒，每次自己喝酒时，就将弟弟抱入怀中，用筷子蘸上酒给弟弟喝。那时弟弟尚不会走路，大人也权当逗趣。到再大一点时，父亲就带着弟弟上酒场子喝酒。就这样久而久之，弟弟到三十岁时酒瘾已经严重，四十多岁就嗜酒如命了。可怕的是，他的身体先后出现肝腹水，肺腹水、胸腔腹水、胃出血等疾病，各种病痛给生活带来严重障碍。每次看诊，医生都要求他戒酒，可是戒酒谈何容易。

二零一四年的一天，弟弟病情又一次发作，先前就医的市级医院面诊后拒绝诊疗，坚持介绍到一家省级医院治疗，经检查各脏器几乎没有好的，高烧40-42度，出现大小便失禁、不能进食进水、失语昏迷的症状，病危通知就下了八次之多。一天连续下两次，家人只好给他准备后事。

我们四个姐妹有三人修炼法轮大法。修大法的三姐妹轮流在医院



守护弟弟之时，不论他在昏迷还是稍有意识，都持续让他听师尊的讲法录音，并心里默念：“法轮大法好！真善忍好！”

一天进入后半夜，一直昏迷的弟弟突然“噉”的叫了一声，过了不久，他说要喝水，大家喜出望外。弟弟苏醒了。后来他给我们讲，他在昏迷中感觉到胸口好像压了几座大山，不能呼气，也不能吸气，更不能动，有两个阴差押着他，让他光着脚走在刀山上，全身撕心裂肺的痛，每个细胞都在疼痛。当刀山走完后又换了两个人，将他倒踢腿，头朝下，在火海里烤，从里到外烤的都很难受。就在这时，从高空中飘过来一个人，头发卷卷的，身着黑色的博士长袍，手里拿着一个不锈钢勺子，对他示意把嘴张开。他心想这是爸爸（早

已去世）知道他不行了，爱喝酒来给他送行了，接着一勺很清、很透亮、很粘稠的液体落入口中，他顿时浑身觉得很清凉、很舒服，还想：这是什么酒呀？怎么只喝了一口就如此舒服？怎么这么好喝呀？于是他说还要喝，这样一共给他灌了九勺，再要求喝时，这人说：“行了，不能再喝了，你喊一下吧。”他就喊了一声，于是出现了前面的那一幕。

出院后，当弟弟认真阅读《转法轮》时，才认识到原来当时看到穿着博士袍头发卷卷的人是伟大的师尊。是师尊把他从地狱中解救出来。

诚念九字真言，再次闯出生死关

弟弟由于人心重，担心被迫害，放松了修炼。就在前几天，他又出现不能吃饭、也不能喝水、伴随恶心呕吐的状态，而且有胸压大山不能呼吸的感觉。当时弟弟都担心自己能否活到天亮呀？危难中，他想到上次是诚念“法轮大法好，真善忍好”救的命，他就开始念九字真言，念着念着，能坐一会儿，念着念着，能躺下了，不知不觉睡着了，醒来后感觉能喝水，气也顺了。

弟弟再一次活了过来，再一次见证了法轮大法的神奇，再一次见证了九字真言的威力。（文/大陆大法弟子晶莲）◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？